XHMEIA T TYMNAZIOY

ENOTHTA 1 TA AAATA
(oeA. 34)

1. Noleg XnUIKES evadoeig ovopalovral alaraq;
ANaTa ovoualovTal O XNUIKEG EVATEIG, Ol OTTOIEG ATTOTEAOLVTAI ATTO IOVTA KAl
EVEEXETAI VA TTPOKLWOULV aTTO TNV avTiépaon evog oféog pe Wia paon.

2. Molog gival 0 XNHUIKOG TOTTOG TOL HAyYEIPIKOL aAatog (aAdm); Tivog o§éog To
Sidl\vpa mpéma va avapeiere pe Siakvpga vdpogeidiov Tov varTpiov WOTE va
mapaldapere 1o XA@PIOLXO VATPIO;

O XNUIKOG TOTTOG TOL payePIKoL AAaTog eival NaCl. Na va mapaAapouvue 1o
XAWPIOLXO VATPIO TTEETTEl VA avapeifovpe SiIaAvpa LSPOEeISIoL TOL vVATPIOL pE
SIGALPa LEPOXAWPIKOL OEEOC.

3. Na ypayere TIG XNnMIKEG €§1I00OEIG TTOL SeiXvouv TO OXNUATIOHO TWV
EMOMEVAV AAATOV ATmo Ta 10VTAa Toug: XAwpiobxo kaAio (KCI), xAwpiobxo
Bapio (BaClz) kai Be1kd aopéoTtio (CaSOa).

K* (aq) +CI (aq) -> KCI (aq)

Baz (aq) +2CI- (aq) -> BaCl2 (aq)

Ca? (aq) + SO« (aqg) -> CaSOx4 (s)

4. Av avapci§ete éva Siahvpa Oankob ofEog pe éva Sialvpa vdpogeidiov Tov
varTpiov, ToIo0 AAAG UTTOPEITE va TTAPAAAPETE;
Av avapei€ovpe Eva SidAvpa Beikod ofEog pe Eva SiaAvua LSpofeldiov Tov
VATPIOL, JTTOPOLPE VA TTAPAAARoLIE TO Belkd VATPIO.

2Na* (aq) + SO4% (aq) -> Na2SO4 (aq)
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